
 

  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνεργασία Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς – δημοσιογράφων 

για ενημέρωση και επιμόρφωση των επενδυτών 
 

Ο εποπτικός ρόλος της ΕΚΚ 

και οι νέες της αρμοδιότητες 

αναλύθηκαν σε σεμινάριο 

για εκπροσώπους των ΜΜΕ 
 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, στο πλαίσιο της αποστολής της για συνεχή ενημέρωση 

και επιμόρφωση των επενδυτών και αναγνωρίζοντας τον πολύ σημαντικό ρόλο που 

διαδραματίζουν τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης στην προσπάθεια αυτή, οργάνωσε σήμερα 

στη Λευκωσία σεμινάριο για τους λειτουργούς των ΜΜΕ που καλύπτουν θέματα 

κεφαλαιαγοράς ή ευρύτερα το οικονομικό ρεπορτάζ.  

 

Στη διάρκεια του σεμιναρίου παρουσιάστηκαν και αναλύθηκαν δύο θέματα και ακολούθησε 

γεύμα εργασίας στη διάρκεια του οποίου έγινε συζήτηση για το ρόλο και το έργο της 

Επιτροπής και αντηλλάγησαν απόψεις για βελτίωση της συνεργασίας με τα ΜΜΕ, με στόχο 

την όσο το δυνατό πληρέστερη ενημέρωση του κοινού. Η πρώτη παρουσίαση είχε ως 

αντικείμενο το εποπτικό πλαίσιο μέσα στο οποίο κινείται η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και τον 

τρόπο με τον οποίο εκτελεί τα εποπτικά της καθήκοντα, ενώ η δεύτερη επικεντρώθηκε στους 

δύο νέους τομείς αρμοδιότητας της Επιτροπής, τις συλλογικές επενδύσεις και την παροχή 

διοικητικών υπηρεσιών. Και οι δύο παρουσιάσεις είχαν ως στόχο να προσφέρουν 

διευκρινίσεις σε θέματα στα  οποία διαφαίνεται ότι υπάρχουν απορίες τόσο στη 

δημοσιογραφική κοινότητα όσο και στο επενδυτικό κοινό. 

 

Καλωσορίζοντας τους δημοσιογράφους στο σεμινάριο, η Πρόεδρος της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς κ. Δήμητρα Καλογήρου τόνισε ότι «για τη καλύτερη προστασία των 

επενδυτών, μεγάλη σημασία έχει η ορθή ενημέρωση και η επιμόρφωση του κοινού σε θέματα 

που σχετίζονται με την εύρυθμη λειτουργία της κεφαλαιαγοράς. Μόνο με τη σωστή και 

έγκυρη ενημέρωση και έχοντας κάποιες βασικές γνώσεις, το επενδυτικό κοινό θα είναι σε 

θέση να προστατεύσει επαρκώς τον εαυτό του από επενδυτικούς κινδύνους». Στο πλαίσιο της 



  

αποστολής της για προστασία των επενδυτών, συνέχισε η κ. Καλογήρου, «η Επιτροπή εκδίδει 

προειδοποιητικές ανακοινώσεις και οδηγίες, δημοσιεύει ενημερωτικά άρθρα, διατηρεί στην 

ιστοσελίδα της ειδικό τμήμα με πληροφοριακό υλικό για τους επενδυτές, ενώ φέτος για 

πρώτη φορά αποφασίστηκε η δημιουργία σύντομων ενημερωτικών βίντεο για τους 

επενδυτές, η παραγωγή των οποίων αναμένεται να ξεκινήσει μέσα στους επόμενους μήνες». 

 

Οι λειτουργοί των ΜΜΕ, είπε επίσης η Πρόεδρος της Επιτροπής, ως μεταδότες της 

χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και των εξελίξεων στην αγορά, «έχουν ουσιαστικό ρόλο 

να διαδραματίσουν για την ορθή και αντικειμενική ενημέρωση του κοινού μέσω της σωστής 

αντικειμενικής παρουσίασης και αναμετάδοσης των χρηματοοικονομικών ειδήσεων».  
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